ВАРИАНТ № 8-2-1.
1. Сколько надо сжечь керосина, чтобы нагреть 500 г во​ды от 20°С до 100°С, считая, что на нагревание воды идёт 50% теплоты сгоревшего керосина?
2. Молот массой 5 кг падает с высоты 80 см. На сколько Дж изменится внутренняя энергия детали при ударе молота, если на её нагревание идёт 25% энергии удара? 
3. Удельная теплоемкость стали равна 460 Дж/кг*град. Что значит эта величина?
ВАРИАНТ № 8-2-2.
1. Какое количество теплоты пойдёт на нагревание кир​пича массой З кг от 20°С до 920°С?
2. Для работы парового котла необходимо сжигать 5 тонн каменного угля в сутки. Каким количеством природного газа можно заменить весь этот каменный уголь? 
3. Газ, нагреваясь в сосуде, поднимает поршень. Назовите, какие изменения энергии при этом происходят.
ВАРИАНТ № 8-2-3.
l. Ha горелке нагрели 500 г воды от 20°С до 100°С. Сколько при этом сгорело керосина, если вся теплота сгоревше​го керосина пошла на нагревание воды? 
2. Во время работы стальное сверло нагрелось на 50°С, масса сверла 150 г. Какое количество механической энергии превратилось во внутреннюю энергию сверла? 
3. Теплота сгорания топлива 1,4*10 Дж/кг. Что значит это число?
ВАРИАНТ № 8-2-4.
1.Воду в бассейне нагрели от 5°С до 25°С. Известно, что бассейн вмещает 1000 тонн воды. Сколько теплоты было затрачено на нагревание воды в бассейне? 
2. При обработке железной детали массой 100 г рабочий совершил работу в 1200 Дж. На сколько градусов нагре​лась деталь, если на её нагревание пошло 25% соверша​емой работы.
3. Какими способами можно изменить внутреннюю энергию?
ВАРИАНТ № 8-2-5.
l. Нa спиртовке нагрели 150г воды от 20°С до80°С.При этом сгорело 10 г спирта. Сколько теплоты пошло на на​гревание воды? Сколько теплоты выделилось при сгорании спирта? Почему эти количества теплоты не равны друг другу?
2. Стальной молоток массой 5 кг при закалке охлаждают от 800°С до 60°С. Сколько теплоты при этом выделяется? 
ВАРИАНТ № 8-2-6.
1. При шлифовке стальной детали массой 800г была со​вершена механическая работа 46000 Дж. 60% этой рабо​ты пошло на нагревание детали. На сколько градусов нагрелась деталь? 
2. Какое количество теплоты нужно для нагревания 200 г
воды от 20°Сдо 100°С в алюминиевой кастрюле массой 550 г? 
3. Удельная теплоёмкость меди 380 Дж/кг*град. Что это значит?
